

U RADNOJ POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD BORAVIO AMBASADOR ČEŠKE SA DELEGACIJOM ČEŠKIH PRIVREDNIKA

Dana 07.06.2018. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ambasador Češke Nj. E. Karel Urban i delegacija čeških privrednika. Delegacija se susrela sa predsjednikom Opštine Danilovgrad, Branislavom Đuranovićem, predsjednikom Skupštine opštine dr Miodragom Đurovićem i saradnicima.



Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je, uz dobrodošlicu gostima, predstavio Danilovgrad, govorio o razvojnom planu opštine, podsticajnim mjerama za investitore i projektima gradske uprave. Takođe je naglasio da su na teritoriji Opštine urađeni mnogi značajni projekti iz oblasti komunalne infrastrukture, kao i da je realizacija nekih u toku. Istakao je značaj donacije Češke u vrijednosti od 500.000,00 eura u realizaciji projekta izgradnje kolektora. Ono što posebno raduje jeste ponuda saradnje kroz IPA projekte, kao i da Češka ima veliku tradiciju i da je njihova pomoć dobrodošla.

Ambasador Češke Karel Urban je istakao da je ovaj sastanak predstavlja prvi korak u stvaranju buduće saradnje Češke i opštine Danilovgrad, kao i Crne Gore, što predstavlja dokaz dobrog diplomatskog odnosa Češke i Vlade Crne Gore, kao i lokalnih vlasti. Češka je podržavala i nastaviće da podržava Crnu Goru na putu ka Evropskoj uniji. Podsjećajući da je Češka prije više od 15 godina bila pred sličnim izazovima sa kojima se Crna Gora susrijeće sada.



Predsjednik Privredne komore Češke Jiri Nestaval je istakao zainteresovanost čeških privrednika za produbljivanje ekonomskih veza, te povećanje prisustva kompanija i investitora iz te zemlje u Crnoj Gori.

Opština Danilovgrad je i ranije imala priliku da bude domaćin ambasadoru Češke Republike u Crnoj Gori, međutim ovo je prvi sastanak na kome su pored ambasadora imaju priliku da prisustvuju i predstavnici ekonomsko - trgovinska delegacije Privredne komore Češke Republike. Dogovoreno je potpisivanje Memoranduma o saradnji i ponudjena pomoć, iskustvo i znanje u izgradnji i modernizaciji komunalne i energetske infrastrukture. Pored navedenog, istaknuto je da saradnja može biti uspostavljena i u oblasti turizma, obrazovanja, nauke i istraživanja.

Ovim sastankom je potvrđeno da opština Danilovgrad nastavlja praksu dobre saradnje sa predstavnicima ambasada zemalja članica Evropske unije i sa privrednicima iz tih država.